
УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ  

МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ  

Број: 612-594-1/2014 

Датум: 07. 10. 2014. године 

    

З А П И С Н И К  

Са I седнице Наставно научног већа  

Машинског факултета Универзитета у Нишу 

 

  Прва седница Наставно-научног већа Машинског факултета Универзитета у Нишу 

одржана је 07. 10. 2014. године у конференцијској сали на шестом спрату Факултета са почетком у 

12:00 часова.  

 Седницом је председавао и њеним радом руководио проф. др Властимир Николић, који је 

констатовао да од укупно 91 члана Већа седници присуствује 64 члана, те да постоји кворум за 

пуноважно одлучивање по свим тачкама дневног реда. 

 Седници присуствују представници Студентског парламента: Иван Ђорђевић, Богдан 

Петковић и Лазар Васић. 

 Наставно-научно веће једногласно и без дискусија усвојило је следећи: 

 

Д н е в н и   р е д 

 

1. Усвајање Записника са XIII седнице Наставно - научног већа одржане 12. септембра 2014. 

године; 

2. Доношење одлуке о одобравању уписа на четврту годину основних академских студија 

студијског програма Машинско инжењерство у трајању од четири године, студентима 

студијског програма Машинско инжењерство у трајању од три године; 

3. Усвајање матрице обавезних и изборних предмета четврте године основних академских 

студија студијског програма Машинско инжењерство; 

4. Доношење одлуке о условима уписа у школску 2014/2015. годину; 

5. Именовање чланова Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације Јасмине 

Богдановић Јовановић, под називом: ''Одређивање осредњеног осносиметричног струјања 

у радним колима хидрауличних турбомашина''; 

6. Именовање рецензената рукописа ''Механички преносници снаге - планетарни 

преносници'', аутора Јелене Стефановић Мариновић; 

7. Именовање рецензената рукописа ''Испитивање машинских конструкција'', аутора: др 

Милоша Милованчевића, др Предрага Јанковића и др Јелене Стефановић Мариновић; 

8. Давање сагласности за радно ангажовање наставника; 

9. Текућа питања. 

 

 

 



ТАЧКА ЈЕДАН 

 

     Поводом ове тачке дневног реда у дискусији су учествовали: др Ратко Павловић, ред. 

проф., др Властимир Николић, ред. проф. и др Љиљана Петковић, ред. проф. Примедбе и 

дискусије су се односиле на прву тачку дневног реда. Предложено је да се у Записник у првој 

тачки дневног реда на крају првог пасуса дода реченица: ''Декан проф. др Властимир Николић, 

одговорио је да се конкретан поступак ангажовања наставника у пензији спроводи у складу са 

Законом о високом образовању и Статутом Универзитета у Нишу''.  

Како других дискусија поводом ове тачке дневног реда није било, Наставно - научно веће 

већином гласова (са 1 гласом против) усвојило је Записник са XIII седнице Наставно - научног 

већа Факултета, одржане 12. септембра 2014. године, уз предложену допуну. 

  

 

ТАЧКА ДВА 

   

У образложењу председника Већа др Властимира Николића, ред. проф., речено је да 

студенти основних академских студија студијског програма Машинско инжењерство, који су 

завршили III годину студија, уписују IV годину студија новог акредитованог четворогодишњег 

студијског програма Машинско инжењерство, јер се на Факултету више не изводе двогодишње 

мастер академске студије у складу са новом акредитацијом Факултета као високошколске 

установе и студијских програма на свим нивоима студија. Ова одлука би се примењивала за 

студенте који су прву годину основних академских студија студијског програма Машинско 

инжењерство уписали школске 2011/2012, 2012/2013. и 2013/2014. године.  

Наставно-научно веће једногласно и без дискусија донело је одлуку о одобравању уписа на 

четврту годину основних академских студија студијског програма Машинско инжењерство у 

трајању од четири године, студентима студијског програма Машинско инжењерство у трајању од 

три године. 

  

 

ТАЧКА ТРИ 

  

 Декан др Властимир Николић, ред. проф., у оквиру ове тачке дневног реда рекао је да 

студенти IV године новог акредитованог студијског програма Машинско инжењерство треба да 

одслушају и положе све обавезне предмете предвиђене овим студијским програмом, како би након 

завршетка овог нивоа студија добили одговарајуће дипломе. Продекан за научно - истраживачки 

рад др Ненад Т. Павловић, ред. проф., у допуни образложења изложио је незванични предлог 

Катедре за мехатронику и управљање, који се односи на матрицу обавезних и изборних предмета 

усмерења Мехатроника и управљање за четврту годину основних академских студија студијског 

програма Машинско инжењерство. 

 Наставно - научно веће је након датих образложења једногласно и без дискусија усвојило 

матрице обавезних и изборних предмета четврте године основних академских студија студијског 

програма Машинско инжењерство.  

 

 

ТАЧКА ЧЕТИРИ 

 

 У излагању председника Већа др Властимира Николића, ред. проф., поводом ове тачке 

дневног реда, речено је да су услови уписа студената на II и III години основних академских 

студија исти као и претходне године, док су услови уписа на IV годину основних академских 

студија Машинско инжењерство већ дефинисани одлуком из тачке 2. ове седнице. 

 Продекан за наставу др Драгица Миленковић, ред. проф., прочитала је предлог одлуке о 

условима уписа студената на: II и III годину основних академских студија, на II годину мастер 



академских студија и II и III годину докторских студија, након чега је Веће једногласно и без 

дискусија донело одлуку о условима уписа у школску 2014/2015. годину, у предложеном тексту. 

 

 

ТАЧКА ПЕТ 

 

 Наставно - научно веће једногласно и без дискусија именовало је Комисију за оцену и 

одбрану докторске дисертације кандидата Јасмине Богдановић - Јовановић, под називом: 

''Одређивање осредњеног осносиметричног струјања у радним колима хидрауличких 

турбомашина'' у саставу: 

- др Милун Бабић, редовни професор Факултета инжењерских наука Универзитета у 

Крагујевцу (ужа научна област: Енергетика и процесна техника); 

- др Драгица Миленковић, редовни професор Машинског факултета Универзитета у 

Нишу (ужа научна област: Теоријска и примењена механика флуида), ментор, и 

- др Драгиша Никодијевић, редовни професор Машинског факултета Универзитета у 

Нишу (ужа научна област: Теоријска и примењена механика флуида).   

 

ТАЧКА ШЕСТ 

 

 Након исправке у наслову рукописа (брише се реч „снаге“), од стране др Јелене 

Стефановић - Мариновић, Наставно-научно веће једногласно и без дискусија именовало је 

рецензенте:  

- др Драгана Милчића, редовног професора Машинског факултета Универзитета у 

Нишу (ужа научна област: Машинске конструкције) и 

- др Мирка Благојевића, ванредног професора Факултета инжењерских наука 

Универзитета у Крагујевцу (ужа научна област: Машинске конструкције и механизација) 

рукописа: ''Механички преносници - планетарни преносници'', аутора др Јелене Стефановић - 

Мариновић.  

 

 

ТАЧКА СЕДАМ 

 

 На предлог Катедре за машинске конструкције, развој и инжењеринг Наставно-научно веће 

једногласно и без дискусија именовало је рецензенте:  

- др Александра Вега, редовног професора Машинског факултета Универзитета у 

Београду (ужа научна област: Теорија машина и механизама) и 

- др Драгољуба Лазаревића, редовног професора Машинског факултета 

Универзитета у Нишу (ужа научна област: Производни системи и технологије)  

рукописа: ''Испитивање машинских конструкција'', аутора др Милоша Милованчевића, доц., др 

Предрага Јанковића, доц. и др Јелене Стефановић - Мариновић, доц. 

 

 

ТАЧКА ОСАМ 

  

На основу дописа Факултета заштите на раду Универзитета у Нишу, ННВ једногласно и 

без дискусија дало је сагласност за радно ангажовање др Драгиши Никодијевићу, редовном 

професору Машинског факултета Универзитета у Нишу за извођење наставе на предмету 

''Примењена механика флуида'' на основним академским студијама, студијског програма Заштита 

на раду у школској 2014/2015. години са фондом од 1 часа недељно.  

 На основу захтева Грађевинско-архитектонског факултета Универзитета у Нишу за радно 

ангажовање наставника, Веће је једногласно и без дискусија дало сагласност др Младену 



Стојиљковићу, редовном професору Машинског факултета Универзитета у Нишу за извођење 

наставе на ГАФ-у на основним академским студијама студијског програма Архитектура, на 

предмету Инсталације у зградама (грејање и проветравање) у јесењем семестру школске 

2014/2015. године. 

 На основу дописа Технолошког факултета у Лесковцу Универзитета у Нишу, Наставно - 

научно веће једногласно и без дискусија дало је сагласност за радно ангажовање др Пеђи 

Милосављевићу, ванредном професору Машинског факултета Универзитета у Нишу за извођење 

наставе на предмету ''Маркетинг и менаџмент'' на основним академским студијама, у пролећном 

семестру, са фондом часова 2+0 и на предмету ''Економија у индустрији'', у јесењем семестру, са 

фондом часова 2+0 у школској 2014/2015. години.  

 

 

ТЕКУЋА ПИТАЊА 

 

 Под текућим питањима декан др Властимир Николић, ред. проф., инфоримисао је чланове 

Већа: 

 о планираном расписивању конкурса за пријављивње пројеката Министарства просевете, 

науке и технолошког развоја у пролеће 2015. године за нови пројектни циклус од 2016. 

године; најављено је и доношење новог Закона о научноистраживачкој делатности и новог 

Правилника о вредновању научноистраживачких резултата; 

 да је завршен упис на I годину основних академских студија студената који ће студирати 

на терет буџета РС; расписан је конкурс за III уписни рок за студијски програм Машинско 

инжењерство за 19 слободних места за самофинансирајуће студенте, као и за студијски 

програм Инжењерски менаџмент за 35 слободних места за самофинансирајуће студенте; 

конкурс ће трајати до 15. октобра; расписан је и конкурс за упис у I годину мастер 

академских студија студијског програма Инжењерски менаџмент за 128 студената који ће 

студирати на терет буџета РС, као и конкурс за упис на мастер академске студије 

студијског програма Управљање и примењено рачунарство за 20 студената који ће 

студирати на терет буџета РС; пријављивање кандидата је до 20. октобра текуће године; 

расписан је и конкурс за упис у I годину докторских академских студија студијског 

програма Машинско инжењерство за 10 студената чије се образовање финансира из буџета 

РС и 15 самофинансирајућих студената, а конкурс је отворен  до 31. октобра 2014. године. 

 

Под текућим питањима продекан за наставу др Драгица Миленковић, ред. проф., 

подсетила је шефове катедри да до петка доставе предлог ангажовања наставника и сарадника у 

школској 2014/2015. години. Уједно је информисала наставнике и сараднике о неопходности 

одржавања наставе за изборне предмете у поподневним сатима у рачунарским учионицама, као и 

да се припреми презентација изборних предмета студентима III године основних академских 

студија по усмерењима. 

Мр Иван Ћирић, асс., подсетио је чланове Већа о одржавању конференције ''САУМ 2014''. 

 Како других питања и дискусија није било, Прва седница Наставно - научног већа 

завршена је у 12:45 часова. 

 

 

 ЗАПИСНИЧАР                                          НАСТАВНО-НАУЧНО ВЕЋЕ 

                                 ПРЕДСЕДНИК 

Душанка Николић, грађ. инж. 

    Проф. др Властимир Николић 



 

 

 

 
 



УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ  

МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ  

Број: 612-619-1/2014 

Датум: 15. 10. 2014. године 

 

З А П И С Н И К  

Са II седнице Наставно научног већа  

Машинског факултета Универзитета у Нишу 

 

  Друга седница Наставно-научног већа Машинског факултета Универзитета у Нишу 

одржана је 15. 10. 2014. године у конференцијској сали на шестом спрату Факултета са почетком у 

12:00 часова.  

 Седницом је председавао и њеним радом руководио продекан за научно - истраживачки 

рад проф. др Ненад Т. Павловић, који је констатовао да од укупно 90 чланова Већа седници 

присуствује 54 члана, те да постоји кворум за пуноважно одлучивање по свим тачкама дневног 

реда. 

 Наставно-научно веће једногласно и без дискусија усвојило је следећи: 

 

Д н е в н и   р е д 

 

1. Доношење одлуке о продужетку испитног рока октобар II; 

2. Доношење одлуке о полагању испита треће године основних академских студија програма 

Машинско инжењерство: Одабрана поглавља из одговарајуће области - завршни рад; 

3. Текућа питања. 

 

ТАЧКА ЈЕДАН 

 

     Председавајући др Ненад Т. Павловић, ред. проф., рекао је да је деканат разматрао молбу 

Студентског парламента за одобрењем додатног испитног рока октобар II, и прочитао предлог 

Одлуке деканата, који је  електронском поштом послао свим члановима Већа. 

Продекан за наставу др Драгица Миленковић, ред. проф., у допуни образложења рекла је 

да је на основу анализе резултата успеха студената закључено да већини студената недостаје још 

два положена испита за упис у наредну годину студија.  

Након дискусије у којој су узели учешће: др Гордана Стефановић, ванр. проф., др Драгица 

Миленковић, ред. проф. и др Ненад Т. Павловић, ред. проф., Веће је једногласно донело одлуку о 

продужетку испитног рока октобар II у коме студенти основних, мастер и докторских студија могу 

полагати највише један цео испит и један усмени део испита за услов за упис у наредну годину 

студија. Испит ће се одржати 18. и 19. октобра 2014. године.  

 

 

ТАЧКА ДВА 

   

Председавајући др Ненад Т. Павловић, ред. проф., прочитао је предлог одлуке који је 

претходно послат електронском поштом члановима Већа. 



У образложењу ове тачке дневног реда које је дала продекан за наставу др Драгица 

Миленковић, ред. проф., речено је да ће се доношењем ове одлуке омогућити студентима треће 

године да у оквиру испитног рока октобар  II положе испит: Одабрана поглавља - завршни рад из 

одговарајуће области, пре полагања последњег испита на студијском програму. Тиме би студенти 

могли да стекну одређен број бодова који би им омогућио упис у наредну годину студија.   

Након дискусије у којој су учестовали: др Мића Вукић, ванр. проф. и др Драгица 

Миленковић, ред. проф., Наставно-научно веће једногласно је донело одлуку о полагању испита 

треће године основних академских студија Машинско инжењерство: Одбрана поглавља из 

одговарајуће области - завршни рад. 

  

 

ТЕКУЋА ПИТАЊА 

 

 Под текућим питањима продекан за наставу др Драгица Миленковић, ред. проф., 

инфоримисала је чланове Већа да је добијен захтев од стране одређеног броја студената да буду 

ослобођени дела плаћања школарине и да се мишљење Министарсва просвете, науке и 

технолошког развоја. 

Под текућим питањима у вези са обавезом доласка чланова Већа на седнице, резултата 

успеха студената и ангажовања наставника око испитних обавеза, у дискусији су учествовали: др 

Горан Јаневски, доц., др Ненад Т. Павловић, ред. проф., др Драгица Миленковић, ред. проф., др 

Предраг Живковић, доц., др Јелена Манојловић, ванр. проф., др Мића Вукић, ванр. проф. и др 

Пеђа Милосављевић, ванр. проф. Продекани су саопштили да се води евиденција о доласку 

чланова Већа на седнице, као и да је деканат одржао састанак са студентима средином претходне 

школске године у вези са успехом студената.  

 

Како других питања и дискусија није било, Друга седница Наставно - научног већа 

завршена је у 12:30 часова. 

 

 

 ЗАПИСНИЧАР                                          НАСТАВНО-НАУЧНО ВЕЋЕ 

                              ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ 

Душанка Николић, грађ. инж. 

       Проф. др Ненад Т. Павловић 

 

 

 

 

 
 


